



青岛早报抖音号

天  
見

用镜头说话 用影像表达



● REC

2月21日下午，青岛红十字搜救队队员平安回到青岛。观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄

扫码观看  
勇士归来视频

早报报道视频截图

## 勇士归来

“欢迎回家！”2月21日下午，青岛红十字搜救队赴土耳其地震救援队员列队走出青岛北站，现场，青岛特温暖慈善基金会、青岛日善慈善基金会和留守青岛的青岛红十字搜救队队员们及家属早已等候多时，大家拉着横幅，欢迎队员们平安抵青。

下午4时10分，随着由北京驶来的G207次列车平稳停靠青岛北站，标志着青岛红十字搜救队出征前往土耳其执行人道主义救灾任务圆满完成。在青岛北站西出站口处，17名红色身影推着行李车列队走来。迎接的家属、队友难掩激动的心情，与他们紧紧相拥。行动队队长朱广鹏告诉记者，本次23名队员，其中17名队员顺利返回青岛，5名队员在北京就地解散，翻译队员吉连萍因家人在土耳其，选择继续留在当地。

自土耳其发生地震后，青岛红十字搜救队第一时间组建23名队员赴土耳其地震灾区进行紧急救援，2月12日至16日，搜救队与当地救援力量共计搜寻出21名遇难者。这次救援工作获得了土耳其方面的高度肯定，也收获了当地人民的感谢。

## 我们的节日·二月二

扫码观看  
“头”等大事视频

早报报道视频截图

## “头”等大事

农历二月二“龙抬头”，人们把这一天作为转运的好日子，也会选择在这天剪发讨个好彩头。当日，记者走访了岛城多家理发店，发现客流量比往日多了不少。2月21日，记者在台柳路、威海路、人民路等多家美发店看到，从上午10点开始就有顾客到店里剪发。“二月二当天主要以男顾客剪发为主，店里除了增加剪发设备，还延长了营业时间。”哈尔滨路上一家美发店店长黄曼说。

此外，除了市区里“高大上”的连锁理发店生意火爆，在市井老街一隅，满是“岁月感”的老式理发店也迎来不少回头客。

在上清路的老头型理发院，71岁的姜丞祥和3位老伙计正忙着给顾客理发。虽然这个搭着棚子的露天小院只从早上8点营业到傍晚5点，但二月二这天，有100余位市民在此理发。同样，在无棣二路上还保留着上世纪七八十年代风貌的长青理发店，71岁的龚元洪也迎来了多位老顾客。此外，在泰州路一家只贴有“理发”二字的个人理发店内，70岁的孙希松正忙着给附近邻居剪发。“我初中毕业后就剪发，一辈子就干过这一份工作。”孙希松说。

00: 00: 01

AUTO